



FRATERNITÀ DI COMUNIONE E LIBERAZIONE

associazione di diritto pontificio civilmente riconosciuta

Uffici: Via De Notaris, 50 - 20128 Milano - Tel. 02/66595088 - Fax 02/66594670 - e-mail: clfrat@comunioneliberazione.org

BRATSTVO COMUNIONE E LIBERAZIONE

Milano 2 siječnja 2020

Predragi prijatelji,

Koliko puta smo ovih zadnjih godina rekli - riječima pape Franja - da je vrijeme koje živimo zaista »promjena epohe«. Znakovi duboke promjene odnosa među osobama, u društvu, u ustanovama, sve su očitiji, u svim sredinama. Osim toga, u zemljama u kojima je tradicionalno prevladavala kršćanska kultura, postaje stalno sve očitije da društveno ozračje nije više u stanju podržavati kršćanske vrijednosti koje su stoljećima obilježavale život osoba.

Duboka promjena kroz koju prolazimo za nas je veliki izazov da ništa ne uzimamo kao očito i prisiljava nas da se svakodnevno pitamo na čemu počiva naša nada, što nam omogućuje da se ujutro dignemo, idemo raditi, da volimo i ne sablažnjavamo se zbog svojih slabosti; da se suočavamo sa životom bez straha i bez nasilja u odnosima. Kao što smo rekli u drugim prilikama, pozvani smo učiniti skok svijesti o sebi.

U tom ozračju drama spolnog zlostavljanja maloljetnika, u kojoj su nažalost bile upletene i mnoge osobe Crkve, očitovala se dotad nepoznatom silinom.

Kao što znate, papa Franjo se, nastavljajući magisterij pape Benedikta XVI, uhvatio u koštac s problemom, tražeći od cijele Crkve da ne skrene pogled od te strahovite uvrede. »Zločini spolnog zlostavljanja vrijeđaju našeg Gospodina, uzrokuju fizička, psihička i duševna oštećenja žrtava i štete zajednici vjernika. Kako se takve pojave u svim njihovim oblicima ne bi više ponavljale, potrebno je stalno obraćenje srdaca, potvrđeno konkretnim i djelotvornim akcijama u kojima treba sudjelovati svaka osoba u Crkvi, tako da osobna svetost i moralni angažman mogu pridonositi promicanju pune vjerodostojnosti navještaja evanđelja i djelotvornosti poslanja Crkve. To postaje moguće jedino milošću Duha Svetoga koja preplavljuje srca, jer uvijek se moramo sjećati Isusovih riječi: „Bez mene ne možete učiniti ništa“ (Iv, 15,5). Iako je puno toga već učinjeno, moramo nastaviti učiti od gorkih lekcija prošlosti, kako bismo s nadom mogli gledati budućnost« (papa Franjo, *Vos estis lux mundi*, Apostolsko pismo u obliku „Motu proprio“, 7 svibnja 2019).

Ta njegova potresna briga u porijeklu je inicijative dikasterija (ureda) za laike, obitelj i život, koji je izričito zamolio sva udruženja i sve pokrete (stoga i Comunione e Liberazione) da o toj temi napiše vlastiti pravilnik kao pomoć da se s njom mogu svjesnije suočiti.

Kako bismo odgovorili na zahtjev ureda ovih mjeseci smo radili na tome, nastojeći udovoljiti dobivenim uputama, polazeći od osobitosti iskustva karizme koja nam je dana.

Pravilnik je sad dostupan na raznim jezicima na stranici pokreta www.clonline.org s uputama o sastavu komisije, njezinim obavezama i obliku kontakta kojim joj se možemo obratiti za eventualne informacije ili zahtjeve za pomoć .



FRATERNITÀ DI
COMUNIONE E LIBERAZIONE

Uistinu je riječ o skoku zrelosti koji se traži od svih, osobito od nastavnika i odgojitelja koji su normalno uključeni u aktivnosti s maloljetnicima.

Korak na koji smo svi pozvani je da nadasve produbimo svijest o sebi: ova okolnost nam naime može pomoći da bolje razumijemo don Giussanijev poziv na djevičanstvo kao dimenziju života u svim odnosima, uključujući u obitelji, prijateljstvu, jer ta dimenzija života nije svojstvo samo onih za koje je to životni izbor.

Djevičanstvo postaje moguće jedino u preobilju odnosa s Kristom, iz kojeg se rađa sloboda i čisti, bezuvjetni odnos sa svime i svima koji ne traži ništa za uzvrat, a koji je inače nemoguć. Jedino ako smo »osvojeni«, »magnetizirani« Njime, moći ćemo sa svime postupati drukčije. Krist je jedini koji može zadovoljiti bezgraničnu želju srca; ako je naše srce ispunjeno Njime ne ćemo osjećati potrebu da želimo drugo za živjeti. Stoga, oslanjajući se na puninu koju je On donio u naš život, moći ćemo ući u odnos s bilo kime, ne jer nam nešto nedostaje, već da podijelimo s drugima to što smo primili.

Izazov koji je pred nama potiče nas dakle da stalno živimo sve veću bliskost s Kristom, da produbimo vjeru, a najbolji test za to su sloboda u odnosima u kojima sve postaje čisti bezuvjetni dar bez ikakvog traženja uzvrata.

Podržimo jedni druge uzajamnim svjedočenjem, kako ova okolnost ne bi smanjila želju da navještamo Krista, kako bi njegova ljepota zasjala pred brojnim mladima koji traže, ponekad i naslijepo, nešto što odgovara na njihove najljudskije potrebe. Poštujući njihov život koji je »svet« - jer je »očitovanje događaja Misterija u nestalnosti ljudske pojave« (don Giussani) – svatko od nas može postati posrednik susreta s Kristom, koji je »Put, Istina i Život«.

Vaš

otac Julián Carrón